Anexă la Hotărârea Consiliului judeţean Maramureş nr. 176 din 23 august 2016

CARACTERISTICI PRINCIPALE ȘI INDICATORI TEHNICO-ECONOMICI

aferenți studiului de fezabilitate pentru obiectivului de investiții „Sistem video de monitorizare a principalelor căi de comunicare rutieră din județul Maramureș”
DENUMIRE OBIECTIV DE INVESTIȚII: Sistem video de monitorizare a principalelor căi de comunicare rutieră din județul Maramureș
TITULARUL INVESTIȚIEI: UAT Județul Maramureș/Consiliul Județean Maramureș
AMPLASAMENT: Locațiile care urmează să fie monitorizate în cadrul sistemului sunt amplasate pe raza județul Maramureș
DESCRIEREA INVESTIȚIEI: în scopul sporirii siguranței cetățenilor și a monitorizării cât mai bune și permanente a căilor de acces, este necesară implementarea unui proiect, care vizează supravegherea video a principalelor intersecții din județ cu importanță majoră în traficul intern și internațional, care să pună la dispoziția utilizatorului o bază de date și care să permită identificarea cu ușurință a autovehiculelor și a parcursului acestora prin punctele monitorizate.

In urma propunerilor din partea Inspectoratului de Poliție Județean Maramureș, în calitate de partener al Consiliului Județean Maramureș pentru realizarea investiției, în cadrul acestui proiect au fost alese spre monitorizare 27 de puncte de interes de pe raza județului, reprezentând intersecții rutiere reprezentative pentru traficul auto din județul Maramureș, în care vor fi montate camere de supraveghere poziționate pe stâlpi. 

ARHITECTURA SISTEMULUI: 

Pentru a supraveghea cele 27 de locații, se propune un sistem de monitorizare compus din două subsisteme: sistemul LPR de citire numere de înmatriculare, care face și statistica de trafic și sistemul de supraveghere video, centralizat într-un dispecerat  la care vor fi conectate prin internet cele 27 de locații. 

Arhitectura și detaliile tehnice ale celor două subsisteme sunt următoarele:

A. Sistem de supraveghere cu citire numere format din: 5 servere; 5 softuri de bază și 37 de extensii la soft la softul de bază; o stație client; 42 camere de supraveghere citire numere cu licențe compatibile cu softurile de bază;

un switch. Pe fiecare din cele cinci servere va fi instalat câte un software de bază,  care include și o licență pentru o cameră de supraveghere dedicată sistemului de supraveghere cu citire numere, software  care permite conectarea a maxim 10 camere pe fiecare server. 

B. Sistem de supraveghere video format din: 2 NVR; două soft-uri de management; o stație client; 54 camere cu licențe compatibile cu softul de management; două monitoare cu diagonală de 120 cm.

INDICATORI TEHNICO-ECONOMICI:

Valoare totală investiție: 

	
	Valoarea fără TVA

(lei)
	Valoarea cu TVA

(lei)

	Total valoarea investiție, din care:
	1.938.440
	2.326.128

	Construcții - montaj
	259.320
	311.184


DURATA DE REALIZARE A INVESTIȚIEI:
Durata de execuție al investiției este de 8 luni și se va desfășura în mai multe etape. În funcție de amplasarea fiecărei locații, acestea se împart în trei zone după cum urmează: 

Zona 1:  Borşa - între Complex şi Pasul Prislop, Vişeu de Jos - la intersecţia către Bogdan Vodă, Săcel - intersecţia către Salva, Tisa, Remeţi, Vadu Izei - intersecţia către Onceşti, Intersecţia DN18 – Bistra, Intersecţia DN18 - Crasna Vişeului, Intersecţia DN18 – Ruscova, Săpânţa – centru, Intersecţia DN18 - DC8 (Borşa - Baia Borşa), Poienile de Sub Munte – centru.

Zona 2: Pod Ardusat, Intersecţia cu drumul către Băseşti, Ţicău, Seini - ieşirea înspre Apa, Seini - ieşirea înspre Negreşti Oaş, Şurdeşti - intersecţia spre Copalnic Mănăştur, Intersecţia DJ184 - DJ109F (Cavnic – Băiuţ), DN1C - pădurea Două Veveriţe, Intersecţia DN1C - DJ108E (spre Satulung şi respectiv Mogoşeşti), Intersecţia DN1C - Strada Europa, Intersecţia str. Victoriei - bd. Independenţei (sub Dura, lângă Peco).

 Zona 3: Coroieni, Suciu de Sus-intersecţie centru, Mesteacăn - intersecţia către Boiu Mare, Şomcuta Mare - intersecţia către Remetea Chioarului.
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